埼玉青年税理士連盟

第72回税理士試験合格者祝賀会 のご案内

このたびは、税理士試験合格おめでとうございます。

私たちは、埼玉県内に事務所または住所を置く青年税理士を中心に構成し、1977 年に創立された会員数 80 名ほどの団体です。基本的に毎月1回土曜日、浦和周辺で例会を開催して研修活動を行っております。

税理士業務の上で困ったことなどがあると、相談しあえる仲間が必要となります。特にこのコロナ禍においては、経験のない ことばかりで悩むことも多い中、会員間での情報交換が活発化し、お互いの助け合いが大きな力となっております。

税理士同士だけでなく、弁護士・司法書士との合同研修会を開催するなど、他士業との連携・交流も行っております。

また、コロナウイルスの感染状況にもよりますが、研究例会後の懇親会や忘年会、川越散策やオンラインバスツアーといった 会員の親睦を深める厚生行事も行っております。

※ 埼玉青税に年齢制限はありません。また、事務所所在地や住所を埼玉に限定するものでもありません。 入会資格は、当連盟の趣旨に賛同していただける税理士および税理士有資格者です。

日時 2023年 1月 14日(土曜日) 15:00より (14:30より受付)

場 所 埼玉会館ラウンジ(さいたま市浦和区高砂 3-1-4 浦和駅西口より徒歩6分)、Zoom併用 新合格者の方は 参加費無料 です。 興味を持たれた方、お気軽にご参加ください!



横浜で、埼玉青税の研究の成果を発表しました! (R4.8 全国青年税理士連盟シンポジウム)

参加ご希望の方&興味を持たれた方はこちらへご連絡ください。会員一同、心よりお待ちしております!

代表幹事 大澤 貴昭 Email: minguk08@yahoo.co.jp

☆埼玉青税ホームページ: https://www.saitamaaozei.org/ で検索をお願いします。